

Do wszystkich zainteresowanych

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w procedurze o wartości nie przekraczającej kwoty 130.000 zł bez podatku od towarów i usług – czyli bez zastosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych **na dostawę materiałów do sterylizacji**
Nr sprawy: **ZP.PU.51.2025**

ZAPYTANIA DO TREŚCI ZAPROSZENIA WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI

1. Załącznik nr 1, **pozycja nr 2:** Czy Zamawiający dopuści testy w opakowaniu po 2 x 250 sztuk? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Tym samym opis przedmiotu zamówienia ulegnie zmianie.
2. Załącznik nr 1, **pozycja nr 10:** Czy Zamawiający dopuści papier o wymiarach 40cmx40cm?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
3. Załącznik nr 1, **pozycja nr 10:** Czy Zamawiający dopuści papier w opakowaniu po 750 sztuk? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Tym samym opis przedmiotu zamówienia ulegnie zmianie.
4. Załącznik nr 1, **pozycja nr 13:** Uprzejmie prosimy o wydzielenie wskazanej pozycji do oddzielnego pakietu. Pozwoli to na złożenie konkurencyjnych cenowo ofert większej liczbie Wykonawców.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i wydzielił poz. 13 do odrębnego, nowego pakietu nr 2. Tym samym opis przedmiotu zamówienia ulega zmianie, o czym szczegółowo mowa w załączonym dodatku nr 1 i 2 do Zaprośzenia.

Udzielone wyjaśnienia stają się częścią *Zaprośzenia* i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Do pisma załącza się:

- 1) **dodatek nr 1 – formularz ofertowy,**
- 2) **dodatek nr 2 do Zaprośzenia (załącznik cenowy) uwzględniające wprowadzone zmiany.**

Z poważaniem,

DYREKTOR
Magdalena Białowas